

Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию МО «Барышский район» в июне 2023г.

В адрес Главы администрации МО «Барышский район» за июнь 2023 года поступило и зарегистрировано 59 обращений, что на 37 обращения меньше в сравнении с показателем прошлого года (в 2022 году — 96 обращений).

В анализируемом периоде, средний показатель активности обращений граждан по Барышскому району, в расчете на 1 тысячу населения, составил 1,59.

За месяц в администрацию МО «Барышский район» поступило 5 коллективных обращений. Вопросы, озвученный жителями, касались:

-Содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория),

-Уличное освещение,

-Перебои в электроснабжении,

-Защита прав на землю и рассмотрение земельных споров,

-Перебои в водоснабжении.

Мониторинг вопросов, в разрезе муниципальных образований Барышского района, показал, что по количеству поступивших вопросов, традиционно лидирует город Барыш – от жителей поступило 35 обращений, что составляет 59,3 % от общего числа. 5 обращений поступило из МО «Старотимошкинское городское поселение». 4 обращения поступило из МО «Ленинское городское поселение». 3 обращения поступило с МО «Поливановское сельское поселение». 2 обращения поступило с МО «Малохомутерское сельское поселение». По 1 обращению поступило с МО «Живайкинское сельское поселение» и МО «Земляничненское сельское поселение».

Анализ содержания обращений позволил выстроить следующий тематический рейтинг вопросов:

Первую строчку занимают вопросы блока **«Хозяйственной деятельности» (54%)**.

Вопросы касались: Благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, Отлов животных, Газификация поселений, Организация условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок) Строительство и реконструкция дорог, Организация условий мест для массового отдыха, включая обеспечение свободного доступа к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, Содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория), Городской, сельский и междугородний пассажирский транспорт, Уличное освещение, Градостроительство. Архитектура и проектирование, Деятельность в сфере строительства. Сооружение зданий, объектов капитального строительства, Согласование строительства, Охрана и использование водных ресурсов.

Вторую и третью строчку рейтинга заняли вопросы блока **«Коммунальное хозяйство» (19%)** и **«Социальное обеспечение и социальное страхование» (19%)**.

Вопросы, поднимаемые жителями в своих обращениях, касались:

Водоснабжение поселений, Коммунально-бытовое хозяйство и предоставление услуг в условиях рынка, Перебои в водоотведении и канализовании, Комплексное благоустройство, Перебои в водоснабжении.

Постановка на учет в органе местного самоуправления и восстановление в очереди на получение жилья граждан, нуждающихся в жилых помещениях, выразительное искусство (музыка, балет, архитектура, литература, хореография), качество оказания медицинской помощи детям в стационарных условиях, Проведение общественных, мероприятий, Трудоустройство. Безработица. Органы службы занятости. Государственные услуги в области содействия занятости населения, Нежилые помещения, Улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях, Просьбы об оказании финансовой помощи.

Четвертое место за блоком заняли **«Жилище» (4%)**

Вопросы касались: Обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье), Купля-продажа квартир, домов.

Оставшиеся по **2%**, от общего числа, обращений поднимаемые жителями в своих обращениях, касались:

Договоры и другие обязательства (за исключением международного частного права), Защита прав на землю и рассмотрение земельных споров.